

プロポリス&マヌカハニーキャンディ ニュージーランド産マヌカとプロポリスを贅沢に使用

2020年4月8日 ビープル バイ コスメキッチン 限定発売

株式会社マッシュビューティーラボ(本社:東京都千代田区 / 代表取締役:近藤広幸)が運営するビープル バイコスメキッチン(http://biople.jp/)は㈱コサナの NZ 産プロポリス入りマヌカハニーMGO400+キャンディを限定販売いたします。



NEW ZEALAND PROPOLIS & MANUKA HONEEY/

NZ 産プロポリス入りマヌカハニーMGO400+キャンディ

■価格 / 容量:1000円+税 / 81g

■原材料:砂糖(国内製造)・水飴・ニュージーランド産

はちみつ・ニュージーランド産プロポリスエキス

■原産国:日本

優れた健康特性を誇る、マヌカハニーの中でも「食物メチルグリオキサール」が 400 mg/1 kg 以上含まれる「MGO400+」と、同じくニュージーランド産プロポリスを使用した、贅沢なマヌカとプロポリスのWパワーキャンディーです。ニュージーランド産のプロポリスには CAPE(コーヒー酸フェネチルエステル)と呼ばれるポリフェノールが多く含まれています。合成着色料、保存料不使用。香料も使用しておりせんので、ニュージーランド産プロポリス特有のピリピリ感をお楽しみください。

cosana BRAND STORY

2008 年より科学的根拠に基づいたニュージーランド産 MGO マヌカハニーを日本で 10 年以上販売し続け、その経験を活かし 2019 年に自社ブランドを設立いたしました。マヌカハニー市場におけるその豊富な知識と経験をもとに、よりハイスペックな製品をつくり続けております。エビデンスが豊富で、原料直輸入が可能な当社だからこそ作り上げることができる製品をお客様へお届けいたします。

※関連諸法規に抵触する表現が含まれますので、店頭用販促物等への転用はお控えください

BIOPLE FES

本件に関するお問い合わせ先 株式会社マッシュビューティーラボ ビープル バイ コスメキッチン PR 担当 永田 〒102-0083 東京都千代田区麹町 5-7-1 ダイビル 5F Mail:j.nagata@mashbeautylab.com TEL:03-5774-5565 FAX:03-5774-5566